
Класс 2-а 2-б 3-а 3-б 4-а 4-б 5-а 5-б 6-а 6-б 7-а 7-б 8-а 8-б 9-а 9-б 10-а 10-б 11-а 11-б ИТОГО: Процент Всего уч-ся

Количество анкет 32 33 30 24 28 26 25 23 22 26 31 23 21 18 22 24 19 21 24 26 498 70,04 711

1
Как бы Вы оценили доброжелательность и 

вежливость работников организации

Положительно или скорее положительно 31 32 28 24 27 26 25 19 19 23 30 22 21 18 21 21 19 20 19 26 471 94,58

Затрудняюсь ответить 1 1 2 0 1 0 0 4 3 2 1 1 0 0 1 3 0 0 5 0 25 5,02

Скорее отрицательно или отрицательно 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0,42

2
Удовлетворены ли Вы компетентностью 

работников организации

Да, вполне или скорее да 31 31 29 24 26 25 24 20 19 21 24 20 20 17 19 22 19 20 20 24 455 91,37

Затрудняюсь ответить 1 2 1 0 2 1 1 3 2 4 7 3 1 1 3 0 0 1 4 2 39 7,83

Скорее нет или однозначно нет 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 4 0,80

3
Удовлетворены ли Вы материально-техническим 

обеспечением организации

Да, вполне или скорее да 28 29 25 18 21 16 16 8 11 13 15 14 4 9 16 16 13 10 17 21 320 67,94

Затрудняюсь ответить 4 1 5 5 6 5 2 11 7 4 11 6 15 8 5 5 0 10 1 5 116 23,29

Скорее нет или однозначно нет 0 4 0 1 1 5 7 4 4 9 5 3 1 1 1 3 6 1 6 0 62 12,45

4
Удовлетворены ли Вы качеством 

предоставляемых образовательных услуг

Да, вполне или скорее да 29 29 28 24 27 25 24 18 16 21 28 21 17 17 21 20 17 20 19 24 445 94,48

Затрудняюсь ответить 3 4 2 0 1 1 1 4 3 3 2 2 4 0 1 3 2 1 5 2 44 8,84

Скорее нет или однозначно нет 0 0 0 0 0 0 0 1 3 2 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 9 1,81

5
Готовы ли Вы рекомендовать данную 

организацию родственникам или знакомым

Да или скорее да 29 32 27 24 25 25 24 19 18 20 29 22 18 17 22 22 18 20 20 23 454 96,39

Затрудняюсь ответить 3 1 2 0 3 1 1 4 2 4 2 1 3 0 0 2 1 1 3 3 37 7,43

Скорее нет или однозначно нет 0 0 1 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 7 1,41

6
Кем Вы являетесь по отношению к данной 

организации

Родитель (законный представитель) учащегося 32 33 30 24 28 26 25 23 22 26 31 23 21 18 22 24 19 21 24 26 498

Обучающийся 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Результаты анкетирования родителей (законных представителей) учащихся, проведенного 6.09.2016г. 

в целях независимой оценки качества образовательной деятельности в ГБОУ гимназии №157. 


